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VIERNES 21 DE OCTUBRE: INTERPELACIÓN A CANCILLER CÉSAR LANDA  
 

El canciller de la República, César Landa 
Arroyo, deberá concurrir al Pleno del 
Congreso, hoy a las 16:00 horas, para 
responder un pliego interpelatorio de 31 
preguntas.  
 
Como se recuerda, el pleno admitió la moción 
de orden del día que propone interpelarlo 
para que responda por las declaraciones del 
mandatario Pedro Castillo en la reciente 
sesión de la Asamblea General de las 
Naciones Unidas, realizada en Nueva York, las 
cuales habría debilitado las relaciones del 
Perú con países del orbe como Rusia, Israel, 
Reino Unido y Marruecos 
 

Más información>> https://bit.ly/3RSR0uA   
   
 

 
BANCO DE LA NACIÓN DEBERÁ ABRIR CUENTAS PARA ORGANIZACIONES 
POLÍTICAS 
 
El Banco de la Nación tendrá la obligación 
de abrir las cuentas que soliciten las 
organizaciones políticas para fondos 
partidarios provenientes del financiamiento 
privado, bajo responsabilidad de los 
servidores y funcionarios de la entidad 
bancaria estatal. La denegatoria de esta 
obligación constituye falta grave. 
 
El dictamen fue aprobado por el pleno, en 
segunda votación, medida que permitirá 
consolidar el financiamiento transparente 
de la actividad partidaria. 
 
Más información 
https://bit.ly/3TCmC8T  
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EL ROL DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN EN DEMOCRACIA 

 
Se invita a los ciudadanos a participar en la próxima 
conferencia del programa Martes Democrático que 
abordará el tema: El rol de los medios de 
comunicación en democracia. 
 
Será el martes 25 de octubre a las 6 de la tarde en el 
hemiciclo Raúl Porras Barrenechea del Palacio 
Legislativo. La conferencia contará con la 
participación de destacados expositores y será 
transmitida en vivo a través de Facebook Live, desde 
la cuenta oficial de la Oficina de Participación 
Ciudadana. 
 
¡Inscríbete aquí!  
http://bit.ly/md-inscripción 
 

 
 
 

 
 
 
PARLAMENTO JOVEN 2022: PLENARIOS REGIONALES DE CUSCO Y PUNO 
 
Dos días de intenso trabajo y mucho aprendizaje 
experimentarán los jóvenes representantes de los 
plenarios regionales de Cusco y Puno, los mismos que 
se realizarán de manera simultánea el 21 y 22 de 
octubre.  
 
Ellos conocerán y participarán de manera simulada 
en las actividades referidas al trabajo parlamentario. 
El 21 de octubre será la instalación de los plenarios y 
al día siguiente, la sesión plenaria y clausura. 
 
Más información>>  
https://bit.ly/parlamento-joven2022  
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TNM REALIZÓ 14 CONFERENCIAS PRESENCIALES EN UCAYALI Y LIMA 
 
El programa Terrorismo Nunca Más realizó en 
dos días 14 conferencias presenciales en 
Ucayali y Lima, con la participación de 
escolares y el personal técnico de la Policía 
Nacional. Fueron el 19 y 20 de octubre. 
 
Ellos se informaron sobre los daños que causó 
el terrorismo en país y la necesidad de vivir en 
democracia, a través de las conferencias:  Un 
Perú sin violencia, cultura de paz y 
convivencia pacífica; y terrorismo en el Perú, 
inicios, consecuencias y sus nuevas 
estrategias. 
 
Más información>> 
https://bit.ly/TNM-capacitación-virtual  

 

 
 
 
 

 
 
 
ESCOLARES Y ADULTOS MAYORES FUERON CAPACITADOS POR EL PROGRAMA 
MUJER. 

 
Hoy viernes 21 de octubre, el programa 
Mujer, Derechos y Oportunidades concluirá 
sus 10 talleres presenciales que coordinó 
realizar desde el 13 del presente mes en Lima 
cercado, San Juan de Lurigancho y Villa María 
del Triunfo. 
 
Este día se completará las 4 capacitaciones a 
los estudiantes del quinto año de primaria de 
la institución educativa Nº 135 Toribio 
Rodríguez de Mendoza de San Juan de 
Lurigancho.  
 
Más información>> 
http://bit.ly/capacitación-mujer 
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CONVOCATORIA 2023 DE PARLAMENTO JOVEN 
 

Se invita a los jóvenes de 18 a 29 años de 
edad a conocer, experimentar y valorar el 
trabajo diario que realiza el Congreso de la 
República, a través de Parlamento Joven que 
lanzó el 14 de octubre su convocatoria 2023 
a nivel nacional. 
 
Este programa que fomenta la participación 
política de los jóvenes es promovido por la 
Primera Vicepresidencia del Parlamento. Las 
inscripciones están abiertas.  

 
Más información>> 
https://bit.ly/Convocatoria-Parlamento-
Joven2023  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
PALACIO LEGISLATIVO: VISITAS GUIADAS PRESENCIALES 
 
Se invita a los ciudadanos a conocer el Palacio 
Legislativo, sede del Congreso de la República, 
tras la reanudación del programa de visitas 
guiadas presenciales.  
 
Este servicio es totalmente gratuito. Durante 
el recorrido por el recinto parlamentarios, 
usted no solo disfrutará de la belleza 
arquitectónica del Palacio Legislativo, sino 
también conocerá la historia del Parlamento 
Nacional. 
 
Los interesados deberán llenar su solicitud 
aquí:  https://bit.ly/Visitas-Guiadas2022  
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ÚLTIMOS PROYECTOS DE LEY PRESENTADOS 

Compartimos los últimos proyectos de ley presentados en el Parlamento. Al momento de ingresar y revisar cada una 

de las propuestas legislativas, los ciudadanos tienen la opción de participar con su aporte o comentario respecto de 

la iniciativa de su interés. 

Proyecto de Ley N° 03313/2021-CR: Propone reconocer la titularidad y beneficios del derecho de cuidado 

a la persona que brinde cuidados efectivos a una o más personas con discapacidad, integrantes de su 

grupo familiar, modificando el artículo 5° e incorporando el artículo 5.1. de la ley 29973, ley general de 

la persona con discapacidad. Presente su opinión. 

Proyecto de Ley N° 03312/2021-CR: Propone incorporar el título preliminar a la ley 26859, ley orgánica de 

elecciones. Presente su opinión. 

Proyecto de Ley N° 03311/2021-CR:  Propone declarar de interés nacional la construcción de plantas 

petroquímicas para la elaboración de fertilizantes. Presente su opinión. 

Proyecto de Ley N° 03310/2021-CR: Propone modificar los artículos 1°, 2°, 5°, 12°, 13°, 16°, 17°, 18°, 19°, 

20°, 23°, 29°, 31°, 42°, 43°, 44°, 45° y 53° de la ley N° 28131, ley general del artista. Presente su opinión. 

Proyecto de Ley N° 03309/2021-CR: Propone proyecto de ley contra la persecución judicial y el uso 

indebido del derecho como arma política. Presente su opinión. 

Proyecto de Ley N° 03308/2021-CR: Propone garantizar el cumplimiento del medio pasaje. Presente su 

opinión. 

Acceda a la relación completa de los proyectos de ley 
y de resolución legislativa presentados en el Periodo Parlamentario 2021 - 2026 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://bit.ly/3ePJJhv
https://bit.ly/3ePJJhv
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https://bit.ly/3SaNSdz
https://bit.ly/3SaNSdz
https://bit.ly/3Td7wqE
https://bit.ly/3Td7wqE
https://bit.ly/3VCqLeW
https://bit.ly/3VCqLeW
https://bit.ly/3VCqLeW
https://n9.cl/432wt
https://n9.cl/432wt
https://n9.cl/432wt


 

 
 
 
 
 

NORMAS LEGALES 
 
 
Ponemos a su disposición la edición del día viernes 21 de octubre de 2022 las Normas Legales del diario oficial El 
Peruano.  
 
También pueden acceder a las ediciones anteriores ingresando al Boletín Oficial de Normas Legales del 
Departamento de Investigación y Documentación Parlamentaria del Congreso de la República.  
 

 
 

SABÍA USTED QUE… 
 
SECCIÓN PRIMERA 
Sesiones ordinarias del Pleno del Congreso 
Agenda de las sesiones ordinarias 
 
Artículo 53. Las sesiones ordinarias del Pleno del Congreso se desarrollan de acuerdo con la agenda que apruebe el 
Consejo Directivo; sin embargo, en el curso del debate, puede modificarse la agenda por acuerdo de la Junta de 
Portavoces, con el voto que represente un mínimo de tres quintos de los miembros del Congreso. 
 
El Presidente del Congreso tiene la potestad de modificar la agenda para introducir en ella los asuntos urgentes 
señalados en el inciso c) del artículo 54 siguiente. 
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